

秒 数字

记者9日从住房和城乡建设部了解到,我国城市节水总量大,从2000年到2020年,全国城市节水量累计达到**972亿**立方米,相当于9个南水北调中线工程的年调水量。

住房和城乡建设部相关司局负责人说,我国坚持提高用水效率,转变用水理念,大力推进城市节约用水工作。全国城市用水量占全国用水总量的10%左右,支撑了全国60%的人口和70%以上的GDP。

美国赫里蒂奇拍卖行8日宣布,篮球明星迈克尔·乔丹穿过的一件篮球背心以**138万**美元成交,打破“乔丹背心”先前拍卖纪录。

据法新社报道,这件篮球背心为乔丹1982年至1983年赛季所穿,他当时效力北卡罗来纳大学球队,浅蓝色背心上写有“23号乔丹”的白色字样。

秒 事件

阿富汗首都连环爆炸 遇难者超过50人

阿富汗内政部发言人塔里克·阿里安9日发表声明说,8日发生在喀布尔一所学校附近的爆炸袭击已造成超过50人死亡,另有逾百人受伤。

阿里安说,喀布尔市第13警区一所学校附近8日发生3起爆炸,先是一枚汽车炸弹被引爆,接着是埋设在学校附近的两枚简易爆炸装置被引爆。他表示,死亡人数可能会继续上升。

阿富汗总统加尼8日发表声明谴责袭击事件,指责塔利班制造了此次袭击。同一天,塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德在推特上发文对此否认,并谴责袭击事件。

目前尚无任何组织或个人声称制造了这起袭击事件。

美国和北约军队5月1日开始正式撤离阿富汗,计划在9月11日前撤完。近期,阿富汗国内袭击事件不断,安全形势日趋恶化。

秒 防疫

欧盟决定 暂缓豁免疫苗知识产权

为期两天的欧盟社会峰会8日在葡萄牙北部城市波尔图闭幕,欧盟各国领导人就暂缓新冠疫苗知识产权豁免达成一致。

欧盟委员会主席冯德莱恩在记者会上表示,欧盟各国领导人认为,新冠疫苗知识产权豁免问题并非当务之急,欧盟各国面临许多更为紧迫的问题。欧洲需要加快疫苗生产,提高疫苗产量,保证疫苗分发公平合理。疫苗知识产权豁免问题虽然重要,但不是中短期要讨论的问题,须从长计议。

她说,目前欧盟约1.6亿人接种了第一剂疫苗,占欧盟总人口的25%。欧盟正在加紧生产疫苗,以确保实现今年7月份疫苗接种人数达到欧盟成年人口70%这一目标。

冯德莱恩宣布,欧盟同辉瑞公司签署了新的疫苗采购合同,到2023年将获得18亿剂疫苗。

秒 发布

第七次全国人口普查主要数据结果 将于5月11日发布

国务院新闻办公室定于2021年5月11日(星期二)上午10时举行新闻发布会,请国务院第七次全国人口普查领导小组副组长、国家统计局局长宁吉喆,国务院第七次全国人口普查领导小组办公室副主任、国家统计局副局长李兆超,国务院第七次全国人口普查领导小组办公室副主任、国家统计局总统计师曾玉平,国务院第七次全国人口普查领导小组办公室副主任、国家统计局人口和就业统计司司长张毅介绍第七次全国人口普查主要数据结果,并答记者问。

国务院第七次全国人口普查领导小组办公室副主任、国家统计局总统计师曾玉平,国务院第七次全国人口普查领导小组办公室副主任、国家统计局人口和就业统计司司长张毅介绍第七次全国人口普查主要数据结果,并答记者问。

(国新办网站)

秒 观图



消博会:国货也新潮

这是在消博会各省市自治区展区拍摄的国产彩色双釉小花瓶(5月9日摄)。

在首届中国国际消费品博览会上,众多融入潮流元素的国货分外亮眼,引人驻足。高品质、更时尚、更前沿的中国品牌焕发光彩,受到年轻消费者的青睐。

秒 健康

专家提醒: 不能把新手妈妈的“产后抑郁”当娇气

成为妈妈是一件幸福快乐的事,但很多新手妈妈因角色转变,深受精神问题困扰。内蒙古自治区第三医院焦虑抑郁治疗中心主任张川江介绍,临床显示,约有50%到85%的产妇会出现产后精神不良,其中10%到15%的产妇会患上产后抑郁。

张川江介绍,产后抑郁一般是指产后6周内抑郁发作,尤其是产后2周内发生的不伴有精神病症状的抑郁,临床表现主要为持续和严重的情绪低落以及一系列征候,比如动力减低、沮丧、哭泣、烦躁、失眠等,甚至有自杀倾向。

向。其中部分产妇可在3个月到6个月内自行恢复,但是仍有15%至30%的产妇抑郁状态可持续1年至2年甚至更长。

“她生完孩子脾气怎么变大了?”“这就是娇气!”“人家的媳妇生了孩子还干活呢!”……很多产妇面对家人质疑,陷入了自我怀疑。

张川江说,产后抑郁不是娇气,是一种精神心理疾病,产妇和家人需要正视孕期及产后的心理问题,选择正确应对方式。夫妻之间、婆媳之间,产妇和父母之间要多交流沟通,不要羞于去精神科、心理科就诊。

秒 环境

最大规模长江江豚迁地保护行动,来了!

农业农村部副部长于康震9日说,为了切实保护长江江豚,今年农业农村部组织实施了最大规模的迁地保护行动,共从天鹅洲故道向何王庙故道、珠海长隆海洋王国等7个迁入点输出长江江豚19头。

于康震介绍说,受长期高强度人类活动影响,长江江豚种群快速衰退,目前仅1000余头,被列为国家一级重点保护野生动物。近年来,农业农村部会同有关部门、地方和社会力量,不断强化长江江豚就地保护,开展重要栖息生境修

护,并建立了5个迁地保护地,迁地群体总量已超过150头。

“此次将部分长江江豚迁入水族馆之前,我们就已在协议中明确,长江江豚及其后代都是属于国家的,用途限定于科学研究和科普教育,绝不允许驯化和表演用途。”农业农村部长江办副主任赵依民说,农业农村部和相关地方渔业渔政部门将定期进行专项检查,任何时候发现环境不合格的地方都会要求改进,如果影响到长江江豚的生存,将立即把它们调走。

秒 航天

长征五号B遥二运载火箭 末级残骸已再入大气层

中国载人航天工程办公室透露,经监测分析,5月9日10时24分,长征五号B遥二运载火箭末级残骸已再入大气层,落区位于东经72.47°、北纬2.65°周边海域,绝大部分器件在再入大气层过程中烧蚀销毁。

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球一周回顾 (5月2日-5月8日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖11注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金941万多元;二等奖开出373注,单注最高44万多元,最低11万多元。上周全国共诞生6个双色球千万级大奖,单票最高中奖金额2000万元,被内蒙古彩民摘得。江苏双色球2550万元派奖火热进行中,单注奖金最高可中1300万元,三等奖奖金翻番。购买双色球单张彩票满20元及以上,还可参与价值5000元的华为手机抽奖活动。



双色球 第2021050期  
02 09 10 16 25 28 08  
福彩3D 第2021119期  
8 5 9  
15选5 第2021119期  
03 06 11 13 14  
以福彩正式开奖公告为准



7位数第 21068 期:  
5283584  
7星彩第 21052 期:  
73355814  
排列3/排列5第 21119 期:  
13696  
大乐透奖池: 7.58亿  
7位数奖池: 4256万  
7星彩奖池: 2.39亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生